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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 
Jundiaí/SP, realizada no dia dezessete de maio de dois mil e dez, às dezessete horas e 
trinta minutos, na sala do Centro de Referência do Idoso – CRIJU, localizada na 
Avenida Doutor Cavalcanti, nº 396 – Complexo Argos, Centro, nesta Cidade de Jundiaí, 
Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros, que assinaram o livro de 
presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 25-vº, 
justificando a ausência a Conselheira Clayde Almeida e a conselheira Maria Rosângela 
Moretti. O Vice-Presidente, Sr. Laércio Barros dos Santos, abriu a sessão dos trabalhos 
e apresentou, para deliberação e discussão, a seguinte pauta da ordem do dia: a) 

Deliberação do Convênio da Entidade Casa de Nazaré; b) Apresentação da Secretaria 

Executiva; c) Devolutiva- Secretaria Nacional da Cidadania/MDS; d) Informes 
Gerais. Iniciados os trabalhos pelo primeiro item da pauta, a conselheira Miriam Rute 
Gostautas, apresentou resumidamente as ações desenvolvidas pela Entidade Casa de 
Nazaré e que estas estão de acordo com o Plano Nacional de Convivência Familiar e 
Comunitária. Ressaltou a importância do trabalho desenvolvido para o Município e para 
os que ali estão abrigados. Indicou como parecer técnico a continuidade/prorrogação do 
Convênio firmado anteriormente. Colocou que a Comissão de Políticas e Programas do 
CMAS é favorável à prorrogação do convênio. Posta em votação, a prorrogação foi 
aprovada por unanimidade, com nove votos. O Conselheiro Fernando Parise 
observou que no mês de abril último, como funcionário do Serviço Social do Fórum de 
Jundiaí, fez uma vista a Entidade Casa de Nazaré, onde constatou que o trabalho 
desenvolvido é muito importante e que na ocasião haviam trinta e dois abrigados, 
demonstrando que a entidade, além da meta conveniada, atende outras crianças e 
adolescentes, razão por que as doações não devem ser esquecidas. Colocou também que 
a Entidade Casa Transitória, está fazendo um trabalho de adequação nos serviços 
executados, devendo contar com o apoio do Conselho. Na seqüência, invertendo-se a 
pauta com a concordância dos presentes, a Conselheira Miriam passou ao terceiro item, 
fazendo explanação sobre a visita da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania – 
SENARC/MDS ao Município, com uma equipe de quatro técnicos. Ressaltou que, no 
encontro mantido com os Conselheiros do CMAS, a equipe elogiou o trabalho 
desenvolvido no Município. Observou também que a SENARC realizou visitas no 
Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, no Cadastro Único, no Centro de 
Referência do Idoso de Jundiaí-CRIJU, na Secretaria de Educação/Divisão de 
Planejamento e em uma Unidade Básica de Saúde - UBS. A Conselheira Miriam 
perguntou aos conselheiros que estiveram presentes no encontro se gostariam de fazer 
alguma colocação, os Conselheiros Laércio e Celma, reafirmam o posicionamento 
positivo da equipe do SENARC sobre o município de Jundiaí. Na sequência a 
Conselheira Célia Pace de Souza falou que, a equipe do MDS fez colocações sobre o 
Bolsa Família e que ainda não tinham fechado o relatório final e que, quando este for 
encaminhado, será levado ao conhecimento do Conselho. Em seguida, a Conselheira 
Celma Aparecida Pignatta, responsável pela Secretaria Executiva, retormou à sequência 
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da pauta, passando ao segundo item, iniciando a apresentação sobre a Secretaria 
Executiva, assumida em fevereiro de 2009, informando sua estrutura, suas integrantes e 
respectivas qualificações trâmites de funcionamento e planejamentos para 2010 (já 
adotados e os futuros). A conselheira também esclareceu os questionamentos da 
Plenária. Após a apresentação, os conselheiros Laércio e Ana Lúcia elogiaram e 
parabenizaram o trabalho desenvolvido pelas duas integrantes do setor: Celma Pignatta 
e Célia Testa. Dando continuidade a Conselheira Celma, passou para o quarto item da 
pauta, reforçando a convocação da reunião extraordinária do CMAS (encaminhada por 
e-mail), no próximo dia 19, às 9h00, na SEMADS, com pauta sobre apresentação do 
Demonstrativo Físico Financeiro - Prestação de Contas 2009, pelos técnicos da 
Secretaria Municipal de Finanças e respectiva deliberação para aprovação pelo CMAS. 
Na oportunidade esclareceu que a reunião seria realizada no período da manhã para 
atender solicitação daquela Secretaria. Em seguida, informou sobre as eleições parciais, 
com data para 14 de junho próximo. Após, a Senhora Presidente colocou a importância 
da presença dos conselheiros nos eventos do CMAS e, se não sendo possível o 
comparecimento, que se justifique a ausência. Ainda ressaltou a necessidade da 
participação dos conselheiros nas comissões de trabalho, para o bom desempenho da 
atual gestão do Conselho. Na seqüência, o conselheiro Fernando Parise informou sobre 
a greve do Judiciário e a conselheira Maria Olívia fez o convite para palestra O Poder 
do Propósito, que acontecerá na Sala Glória Rocha, no dia 19 de maio de 2010. Sem 

mais assuntos a serem tratados, o Vice- Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. E eu___________________________, Célia Regina Testa na 

qualidade de secretária ah doc, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, 

será assinada pelo vice-presidente. 
 

 

 
Laércio Barros dos Santos 

Vice-Presidente do CMAS - Jundiaí 
 

 

 


